

Podgorica, 14.04.2018.godine

## **NE NASJEDNIMO NA PREVARU N.Č.-SVI U „MORAČU“**

Imajući u vidu najave predsjednika KK „Crvena Zvezda MTS“ da taj klub neće večeras izaći na parket podgoričke „Morače“ radi odigravanja četvrte finalne utakmice ABA lige, pozivamo sve ljubitelje košarke i navijače da ne podlegnu pritisku i ko zna kojoj po redu beskurpuloznoj manipulaciji i neistinama N.Č. Neće biti prvi put da on nakon olako izrečenog i svoje „važne“ odluke, a ova je veoma važna i za njegov klub i za ABA Ligu, istu promijeni i to bez ikakvog obrazloženja i argumenata.

Od navijača i ljubitelja košarke očekujemo da još jedanput napune „Moraču“ i pokažu cjelokupnoj košarkaškoj i drugoj javnosti, na isti način kako su to uradili i tokom sinoćne utakmice, kako pravi domaćini dočekuju goste i sportske protivnike i da svi zajedno, još jednom, pokažemo da je moguće igrati utakmice velike važnosti i rizika bez ijednog ekcesa i uz pružanje predstavnicima KK „Crvena Zvezda MTS“ pune pažnje i bezbjednosti, i pored činjenice da je takvo domaćinsko i sportsko ponašanje u potpunoj suprotnosti sa onim što su u prve dvije utakmice finala u Beogradu, kao domaćini demonstrirali predstavnici KK „Crvena Zvezda MTS“ i njeni navijači.

O svim neistinama koje je N.Č. iznio nakon utakmice, i kako on reče u pametnom jutru, biće prilike da se donose zaključci nakon završetka finalne serije u okviru ABA Lige i naravno u javnosti kojom N.Č. pokušava da manipuliše. N.Č. je upoznat sa značajem, veličinom, kvalitetom, brojem zaposlenih i sa društvenom i sportskom odgovornošću moje kompanije, posebno imajući u vidu da smo moja kompanija i ja, kada je to bilo neophodno radi učešća u Evroligi bili puna podrška N.Č.

KK „Budućnost VOLI“ nikome niti može, niti želi da bilo šta uzme ili otme, ali želi da na osnovu rezultata izvojevanog na parketu osvoji ABA Ligu. Onda se postavlja pitanje, šta je to što posebno pripada KK „Crvena Zvezda MTS“ u ABA ligi. Odgovor je jedan jedini: **APSOLUTNO NIŠTA.**

U sportu se i dobija i gubi , ali očigledno da neki nikada neće uspjeti da priznaju da je neko bolji i da iz poraza izvuku lekcije ( a očigledno je da medju te spada N.Č. ) , za svoje dobro i za dobro košarke . Mjesto pobjednika u ABA Ligi nije i ne može biti zagarantovano za bilo koji klub pa ni za KK „Crvena Zvezda MTS“ , iako N.Č. tvrdi potpuno suprotno . Takmičenje se organizuje i odražava da bi se pobjede izvojevale na parketu. Uostalom trebalo bi da i za N.Č nije sporno da je u ovoj takmičarskoj sezoni ABA lige rezultat KK „Budućnost VOLI“ – KK,„Crvena Zvezda MTS“ velikih 4:1 (ili je možda i to za njega sporno).

Ovaj rezultat sigurno govori mnogo više od manipulacija i neistina N.Č., a ko gubi ima pravo da se ljuti . Ali od dugogodišnjeg „sportskog radanika“ kakav je N.Č se očekuje da to bude na sportski dostojansven način uz korišćenje argumenata , a ne koristeći se potpunim nesitinama .

Zato, NE NASJEDNIMO NA PREVARU N.Č. i večeras u 21h svi zajedno u „Moraču“ da pobijedimo velikog sportskog protivnika.

Za KK Budućnost VOLI  
Dragan Bokan , predsjednik kluba

